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از ایران می‌ترسندنسل ضد‌ آمریکایی
کارشناسان امنیتی صهیونیست به‌شدت از آمادگی و توانمندی نظامی ایران بعد از جنگ 12روزه نگرانندراهپیمایی 13آبان امسال یک پیام روشن داشت: »نسل زد« نیز »ضد‌آمریکا و اسرائیل« است
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رهبری

معمار جنگ عراق و افغانستان در راه جهنم
دیک چنی، معاون جورج بوش، رئیس‌جمهور سابق آمریکا و معمار اصلی جنگ عراق و افغانستان در 
۸۴سالگی بر اثر ابتلا به ذات‌الریه و بیماری قلبی درگذشت. چنی بارها با انتقاد از دونالد ترامپ، او را بزدل 

و بزرگ‌ترین تهدید برای آمریکا توصیف کرده بود./ گاردین 

شرکت سونی اسرائیل را ترک می‌کند
 شرکت »سونی« تصمیم گرفته فعالیت خود در زمینه توسعه تراشه‌ها در اسرائیل را متوقف کند. این 
اقدام به‌عنوان »عقب‌نشینی آشکار« توصیف شده است. کاهش ثبات اقتصادی و امنیتی در اسرائیل، 
سرمایه‌گذاری در پژوهش‌های پیشرفته را به »ریسکی غیرقابل‌ توجیه« تبدیل کرده است. / روزنامه گلوبز

آماده برای شکست سنگین‌تر دشمن
امروز کشور امن‌تر، آمادگی‌های نظامی بیشتر و بازدارندگی رو به افزایش است. سردار علی‌محمد نایینی، 
سخنگوی سپاه با بیان این مطلب، عنوان کرد: اکنون ضعف‌های دشمن آشکارتر و ما برای تحمیل شکست 
سنگین‌تر به آنها آماده‌ایم. جنگ 12روزه نشان داد دولتمردان آمریکایی قابل‌اعتماد نیستند./تسنیم

ما و غرب 
همایش »ما و غرب« با هدف تبیین بنیان‌های نظری 
اندیشه‌های رهبر انقلاب درباره تقابل تمدنی ایران و غرب 
شکل گرفته است. این سلسله نشست‌های تخصصی از 
سال ۱۴۰۳ آغاز شده و تا ۱۹ آبان‌ سال‌جاری ادامه دارد. 
برگزاری این همایش پاسخی به تأکیدات مکرر رهبر 
انقلاب مبنی بر »پوست‌اندازی نظام سلطه غرب« و ضرورت 

بازتعریف رابطه جمهوری اسلامی با تمدن غربی است. 

سخنرانان و محورهای بیانات
  محمد اسحاقی، معاون پژوهشی دفتر حفظ و نشر آثار:

  جنگ ۱۲ روزه را  آخرین نمونه تقابل غرب با  مسلمانان دانست.
  بر آگاهی‌بخشی برای افشای حقوق بشر آمریکایی تأکید کرد.
  افول فرهنگی و نظری غرب را امری اجتناب‌ناپذیر خواند.

  موسی حقانی، دبیر علمی همایش:
  3 رویکرد تاریخی در مواجهه با غرب را تشریح کرد: 

»حیرت«، »مرعوبیت« و »عزتمندی فعال«
  انقلاب اسلامی را پایه‌گذار رویکرد سوم دانست.

  بر لزوم پویش علمی برای شناخت غرب تأکید کرد.
  موسی نجفی، عضو شورای سیاستگذاری:

  تقابل ایران و غرب را دارای پیشینه تاریخی طولانی خواند.
  اندیشه رهبری را دارای پشتوانه تمدنی توصیف کرد.

  انقلاب اسلامی را برهم‌زننده نظم وستفالیایی جهان دانست.
  محمدجواد لاریجانی، عضو شورای سیاستگذاری:

  ویژگی‌ تمدن غرب را خودبزرگ‌بینی خواند.
  دکترین »برجامی« و »مقاومت« را در مواجهه با غرب 

تشریح کرد.
  فتوای رهبری درباره سلاح هسته‌ای را نماد تمایز اخلاقی 

جمهوری اسلامی دانست.

راهبردهای مواجهه با غرب
  دکترین برجامی

  مبتنی بر 3 پایه استیصال، شجاعت معکوس و اعتماد بیش 
از حد به غرب

  گذشتن از برخی حقوق برای حفظ منافع دیگر
  دکترین مقاومت

  رد هرگونه استیصال و فلج‌شدگی
  اتکا به توانمندی‌های داخلی

  آمادگی برای مذاکره بدون پذیرش تحمیل

سیده‌زهرا عبداللهی؛ کارشناس پارلمانییادداشت

مسیرگشایی برای فعالان اقتصادی
سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه با تأکید بر اهمیت نقش بخش‌خصوصی در پیشبرد روابط اقتصادی خارجی 
کشور، تأکید کرد وظیفه وزارت امورخارجه در چارچوب دیپلماسی اقتصادی، گشودن مسیر برای فعالان اقتصادی 

و فراهم‌سازی زمینه تعامل سازنده آنان با طرف‌های خارجی است./وزارت امورخارجه

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | 13آبان‌ماه 

امسال حال‌وهوای دیگری داشت و حضور گزارش
عظیم مردم ایران از نسل‌ها و قشرهای مختلف 
در راهپیمایی روز »مبارزه با استکبار جهانی«، پیام روشنی 
برای دشمنان این سرزمین ارسال کرد؛ ایرانیان با اتحاد نسلی 
در میدان مبارزه با استکبار حاضرند و هیچ‌گاه زیر بار ظلم 
نمی‌روند. از نخستین ساعت‌های روز سه‌شنبه، مردم ایران در 
بیش از 900شهر به خیابان‌ها آمدند تا خشم و نفرت خود را از 
رویکردهای ظالمانه و استکباری محور غربی - آمریکایی به 
جهانیان نشان دهند؛ راهپیمایی عظیمی که ازسوی حدود 

4هزارو500خبرنگار بازتاب گسترده جهانی یافت.

روز تاریخی تهران
راهپیمایی 13آبان در تهران از میدان فلسطین به‌سمت 
لانه جاسوسی سابق آمریکا برگزار شد و محمدباقر قالیباف، 
رئیس مجلس، سخنران ویژه این مراسم بود. مداحی، قرائت 
قطعنامه و برپایی نمایشگاه معرفی جنایات استکبار ازجمله 
برنامه‌های تدارک دیده شده در جریان راهپیمایی بود که 
رنگ و بوی ویژه‌ای به آیین مردمی 13آبان‌ماه 1404تهران 
بخشیده بود. مراسم روز مبارزه با استکبارجهانی علاوه‌بر شهر 
تهران، در شهرستان‌های این استان نیز با شکوه خاصی برگزار 
شد و حضور گسترده دانش‌آموزان، بار دیگر جلوه‌های ناب 

استکبارستیزی ایرانیان را در معرض دید جهانیان قرار داد.

مردم در کنار مسئولان
یکی از نکات جالب توجه راهپیمایی باشکوه 13آبان‌ماه امسال 
در تهران، حضور مسئولان مختلف و چهره‌های لشکری 
و کشوری در این آیین دوشادوش مردم بود. محمدباقر 
قالیباف رئیس مجلس، محسن رضایی عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش، محسن 
پاک‌نژاد وزیر نفت، سردار حسن حسن‌زاده فرمانده سپاه 
محمد رسول‌الله)ص( تهران بزرگ و عبدالحسین خسروپناه 
دبیر شورای‌عالی انقلاب فرهنگی از چهره‌هایی بودند که 

حضورشان در راهپیمایی مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفت.

استقلال خود را معامله نمی‌کنیم
رئیس مجلس، سخنران ویژه آیین باشکوه 13آبان‌ماه امسال در 
تهران بود. مهم‌ترین محورهای سخنان محمدباقر قالیباف را در 

ادامه می‌خوانید.
  سیزدهم آبان‌ماه، روز یکصدایی ملت برای مبارزه با استکبار است.

  استقلال خود را با هیچ‌چیزی، با هیچ امتیازی و تحت هیچ 
شرایطی معامله نخواهیم کرد.

  رکن اصلی منافع ملی، استقلال است و کشوری که استقلال 
ندارد، هیچ ندارد.

  همان ذهنیتی که در دولت کارتر در برابر انقلاب اسامی و 
ملت ایران وجود داشت، امروز نیز با همان روحیه و با ابزارهای 

پیشرفته‌تر ادامه دارد.
  امروز با همان خوی استکباری است که دانشمندان ما را در قلب 

تهران ترور می‌کنند.
چنین رفتارهایی را حق خود می‌دانند و معتقدند ایران نباید قوی 

باشد و اگر باشد، نباید مستقل باشد.

  جنگ ۱۲روزه این واقعیت را یادآوری می‌کند که چهره‌ها و 
روش‌های آنها تغییر کرده، اما خوی استکباری، توحش، جنایتکاری 

و دشمنی آنان با ایران و ملت ایران تغییر نکرده‌است.
  سلاح مرگبار استکبار، پمپاژ ناامیدی و خودتحقیری از طریق 

امپراتوری رسانه‌ای است.
  می‌خواهند به جوانان ما القا کنند بدون وابستگی به غرب، 

پیشرفتی حاصل نخواهد شد.
  پیشرفت‌های ما در عرصه‌های مختلف نشان داد مسیر پیشرفت 

کشور همچنان ادامه دارد.
  شعار »مرگ بر آمریکا«، ترجمان بغض فروخورده ملت ایران در 

برابر دهه‌ها ظلم، ستم و دشمنی نظام سلطه است.
  از تقابل بی‌پایان سخن نمی‌گوییم، بلکه از تمدن جایگزین 

سخن می‌گوییم.
  راه ما راه اعتدال، اقتدار و عقلانیت است؛ راهی که با ایمان آغاز 

می‌شود، با علم ادامه می‌یابد و با عدالت به نتیجه خواهد رسید.

قطعنامه پایانی راهپیمایی
در پایان راهپیمایی 13آبان‌ماه امسال جمعیت حاضر در مراسم 
با تکبیرهای خود، قطعنامه پایانی را تأیید کردند؛ قطعنامه‌ای که 

حاوی نکات مهمی بود، از جمله:
1- تأکید بر اصل »مقاومت فعال«

2- نفی هرگونه سازش یا تسلیم در برابر هژمونی قدرت‌های 
استکباری

3- تأکید بر »عدم‌اعتماد مطلق« به غرب
4- حمایت قاطع از جبهه مقاومت

5- حفظ اقتدار ملی و استقلال همه‌جانبه کشور در گرو تثبیت 
قدرت و استحکام درونی

6- تأکید بر »وحدت مقدس« و انسجام ملی حول محور ولایت‌فقیه 
و منافع کشور

7- پرهیز جدی از واگرایی‌های تفرقه‌افکنانه
8- تأکید بر احیای حکمرانی اقتصادی ازسوی مسئولان

9- الزام حداکثری به حل ریشه‌ای معضلات معیشتی
10- اجرای طرح‌های کلان برای کاهش مؤثر تورم

11- جلوگیری از کاهش مستمر ارزش پول ملی
12- تأکید بر اولویت راهبردی مقابله با تهدیدهای فرهنگی و جنگ 

ترکیبی – شناختی
13- لزوم صیانت از هویت ملی- دینی و ارزش‌های بنیادین اسلامی

حضور پررنگ »نسل زد«
یکی از چشمگیرترین جلوه‌های راهپیمایی 13آبان‌ماه امسال در 
شهرهای مختلف کشور، حضور گسترده و پرشور جوانان و نوجوانان 
در میدان استکبارستیزی بود. گزارش‌ها از شهرهای مختلف 
کشور و به‌ویژه تهران نشان می‌دهد دانش‌آموزان و دانشجویان 
حضوری پررنگ‌تر از گذشته در آیین روز مبارزه با استکبار جهانی 
داشتند؛ حضوری که نمود روشنی از »وحدت نسل‌ها« در حمایت 
از آرمان‌های انقلاب اسلامی و مقابله با استکبار بود. جوانان و 
نوجوانان با در دست داشتن عکس‌های فرماندهان شهید جنگ 
تحمیلی 12روزه و همچنین کاردستی‌هایشان با نمادهای موشک و 
پهپاد، نشان دادند که »نسل زد« همچنان »ضد‌آمریکا و اسرائیل« و 
معتقد است برای مقابله با خصومت‌ها و دشمنی‌های محور واشنگتن 

– تل‌آویو، باید بیش از گذشته قوی شویم.

ایران زیر پرچم ولایت
سخنرانان مراسم یوم‌الله 13آبان امسال در شهرهای مختلف به بیان 
نکات ویژه‌ای پرداختند که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید:

مشهد
مصطفی رستمی، رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه‌ها: ملت ایران در جنگ ۱۲روزه زیر پرچم رهبری ایستاد.
زنجان

 امیر حبیب‌الله سیاری، معاون هماهنگ‌کننده ارتش: رمز موفقیت 
ملت ایران در برابر استکبار اتحاد، انسجام، همدلی و ولایتمداری است.

کرج
 سردار علی‌محمد نایینی، سخنگوی سپاه: امروز آمادگی‌ها بهتر 
و بازدارندگی رو به افزایش است و برای تحمیل شکست سنگین‌تر به 

دشمن آماده‌ایم.
قزوین

 سردار رسول سنایی‌راد، معاون سیاسی سازمان عقیدتی سیاسی 
فرماندهی کل قوا: 8سرویس جاسوسی جهان در جنگ ۱۲روزه برای 

حمایت از رژیم صهیونیستی بسیج شدند، اما ناکام ماندند.
کرمان

 سیداحمد خاتمی، عضو مجلس خبرگان رهبری: ۱۳ آبان، روز 
استیضاح آمریکاست.

سنندج
 سیدعزت‌الله ضرغامی، عضو شورای‌عالی انقلاب فرهنگی:  برجام 
حرکتی بود که با اعتماد به غرب انجام شد، اما بعد از ۱۰ سال مشخص شد 

نمی‌توان به آنها اعتماد کرد.
اراک

 سردار رمضان‌شریف، رئیس مرکز اسناد و تحقیقات دفاع‌مقدس: 
بیش از ۷۰درصد مردم آمریکا معتقدند مسیر فعلی سیاستمداران 

آمریکایی به فروپاشی این کشور منجر می‌شود.
رشت

 حمیدرضا حاجی‌بابایی، نایب‌رئیس مجلس: هر چیزی که به اتحاد 
مقدس ملت خدشه وارد کند، مردود است.

بازتاب جهانی قیام ضداستکباری ایرانیان
شکوه راهپیمایی 13آبان‌ماه امسال در رسانه‌های بین‌المللی نیز بازتاب 

گسترده‌ای داشت که در ادامه به برخی از آنها اشاره می‌شود:
  خبرگزاری آمریکایی آسوشیتدپرس: ایرانیان همزمان با سالگرد 
تسخیر سفارت واشنگتن در تهران، مراسمی برای بزرگداشت این رویداد 

برگزار کردند.
  روزنامه آمریکایی واشنگتن‌پست: مردم با تجمع مقابل ساختمان 
سفارت آمریکا در تهران شعار »مرگ بر آمریکا« و »مرگ بر اسرائیل« 

سر دادند.
  روزنامه عبری تایمز اسرائیل: شرکت‌کنندگان در مراسم 
آدمک‌های دونالد ترامپ و بنیامین نتانیاهو را به دار آویختند و پرچم‌های 

آنها را نیز آتش زدند.
  شبکه تلویزیونی »العهد« عراق: این شبکه با انتشار تصاویری از 
تهران، از جمعیت انبوهی گزارش داد که از میدان فلسطین به سمت محل 

سابق سفارت آمریکا حرکت کردند.

رضا عمویی  | روزنامه‌نگار | از زیمت، 

پژوهشگر مسائل ایران و محور مقاومت گزارش
در مقاله جدید خودش درباره ایران در 
روزنامه معاریو هشدار داده که اسرائیل باید برای احتمال 
دور دیگری از جنگ علیه ایران آماده شود، زیرا خبری 
از تضعیف ایران نیست. این نویسنده به مقامات 
صهیونیست هشدار داده است که اسرائیل باید برای 
احتمال دور دیگری از جنگ با ایران، به‌ویژه در سناریوی 
بازیابی قابلیت‌های هسته‌ای در ایران آماده شود. 
مهم‌ترین محورهای گزارش این نویسنده اسرائیلی 

شامل موارد ذیل است:

  عدم ‌قصد ایران برای کنار گذاشتن یا تغییر سیاست‌های 
پیشین خود 

  حفظ ذخایر اورانیوم ایران حتی پس از حمله به تأسیسات 
هسته‌ای 

  افزایش واردات پرکلرات سدیم، ماده‌ مورد استفاده در 
تولید سوخت جامد برای موشک‌های بالستیک به ایران

  بازسازی و ارتقای توانایی‌های نظامی، به‌ویژه قابلیت‌های 
موشک‌های دوربرد ایران

ایران تسلیم نشده است
مؤسسه مطالعات امنیتی اتحادیه اروپا 2روز پیش با انتشار 
گزارشی تأکید کرد که هیچ نشانه‌ای از تسلیم یا تغییر مسیر 

ایران پس از جنگ 12 روزه دیده نمی‌شود و نوشت:
  مقاومت ایران در برابر درخواست ترامپ برای تسلیم 

بی‌قید و شرط در زمان جنگ
  عدم ‌موفقیت استراتژیک حملات آمریکا و اسرائیل برای 

از بین بردن و نابودی کامل برنامه هسته‌ای ایران 
  گرفتاری دائمی اسرائیل، آمریکا و احتمالا اروپا در 

رویارویی دائمی با ایران 
  محدودیت گزینه نظامی در برابر ایران با توجه به حملات 

اخیر و هزینه بالای این حملات
  بی‌نتیجه بودن حملات اخیر علیه ایران و به عقب راندن 

برنامه هسته‌ای ایران تنها برای یک یا دو سال 

وحشت اسرائیل از تاکتیک‌های ایران
روزنامه صهیونیستی معاریو:  اسرائیل خود را برای سناریویی 
آماده می‌کند که در آن ایران با حملات غافلگیرکننده و شدید 

در چند جبهه علیه اسرائیل وارد عمل شود.
بوعز لوی، مدیرعامل صنایع هوافضای اسرائیل: ایران 
در جنگ اخیر چهره نبرد آینده را تغییر داده است و نه 
توانایی سیستم‌های پدافندی، بلکه »جسارت ایرانی‌ها« در 
»شلیک حجم عظیمی از موشک‌ها« اسرائیل را شگفت‌زده 

کرده است.

ترس از حمله ایران پس از مکانیسم ماشه
روزنامه عبری اسرائیل هیوم: این ترس در اسرائیل وجود 
دارد که جمهوری اسامی ایران برای اجرا شدن مکانیسم 
ماشه تلاش کند از این اقدام غرب انتقام بگیرد و در پاسخ به 

تحریم‌های غرب به اسرائیل حمله کند.
روزنامه یدیعوت آحارونوت:   پس از اجرا شدن مکانیسم 
ماشه، ارتش اسرائیل سامانه‌های پدافندی خود را به بالاترین 
حد آماده‌باش رساند، چون ارتش اسرائیل نگران حمله ایران 

در واکنش به فعال شدن مکانیسم ماشه بود.

ترس از موشک‌های آخرالزمانی
قدرتمندترین ساح ایران به اعتراف نشریه آمریکایی 
نشنال اینترست:   ایرانی‌ها اکنون »قدرتمندترین سلاح 
خود« را به‌عنوان عامل بازدارنده در برابر حملات هوایی 
احتمالی اسرائیل با نام »آخرالزمان« در اختیار دارند و این 
موشک می‌تواند »بزرگ‌ترین تهدید استراتژیک امنیت 

اسرائیل در آینده نزدیک« باشد.
موشکی با قدرت تخریب‌ اسرائیل:  وبگاه خبری یورونیوز 
نیز در گزارشی درباره موشک‌ جدید آزمایش‌شده ایران پس از 
جنگ 12روزه نوشته است که ایران حالا قوی‌ترین سلاحش را 
در خلال رزمایش مشترک اخیر ارتش و سپاه برای بازدارندگی 
رونمایی کرده است، موشک هایپرسونیکی به نام »رستاخیز« که 
در رسانه‌های عبری از آن با موشک »آخرالزمان« نیز یاد شده و 

توانایی تخریب شهرهای اسرائیل را دارد.
روزنامه گاردین انگلیس:   اسرائیل و آمریکا هیچ سامانه 
دفاعی‌ای در برابر موشک‌های پیشرفته مافوق صوت ایران ندارند 
و سامانه‌هایی مثل گنبد آهنین فقط برای موشک‌های ساده 
و کند ساخته شده‌اند و در برابر فناوری پیشرفته موشک‌های 

هایپرسونیک ایران کارایی ندارند.

مجلس در بزنگاه عقلانیت سیاسی
در بهارستان، پارلمان یا  همان خانه ملت هر 
واژه‌ای وزنی دارد؛ یک نطق می‌تواند یا سیمانِ 
انسجام را بزند یا جرقهِ آتشِ منازعه را برساند،

همان مجلسی که انتظار همگان است که 
بدل به »قطبِ وفاق« شود نه »میدانِ صف‌آرایی« یا خدای 
ناخواسته محلی برای نمایش قدرت زیرا همگرایی نهادی و 
سرمایه نهادی کشور در گرو آن است که عقلانیت تقنینی بر 
هیجان جناحی غلبه کند. تجربه میدانی بیش از یک دهه به من 
آموخت که منازعات درون‌ساختاری، وقتی با منطق رسانه‌ای و 
رقابت نمایشی آمیخته شود، کارکرد پارلمان را از تقنین و نظارتِ 

راهبردی به نمایش‌های کوتاه‌مدت تقلیل می‌دهد.
این نکته‌ای نیست که بشود با شعار جمعش کرد. سخن رهبر 
معظم انقلاب در باب ضرورت وحدت کلمه و پرهیز از تشنج و 

اتهام‌زنی، برای خانه ملت حکمِ نقشه راه دارد، نه لوحِ وصف.
ناگزیریم بگوییم در ماه‌های اخیر شاهد بوده‌ایم که برخی 
موضوعات دست‌چندم و فرعی، به‌صورت مانورِ خبری بر صدر 
دستور جلسات صندلی‌دار می‌شوند، گاه درکمیسیون‌ها و گاه 
در جلسات علنی؛ مضامینی که به اذعان بسیاری از کارشناسان 
این حوزه نه ریشه در دغدغه عمومی دارند و نه گره معیشتی 
می‌گشایند اما به سرعت سرمایه اعتماد عمومی را می‌سوزانند 
و مردم را نگران می‌کنند. این »اولویت‌سازی وارونه« یک تهدید 
ساختاری است: وقتی ظرفیت تصمیم‌سازی صرفِ مناقشات 
کم‌اثر شود، خروجی تقنینی نیز از تراز ملی از نگاه ها کنار می‌رود.

با این تفاصیل حیف است از دستاوردهای واقعی دوره کنونی 
مجلس سخن نگوییم و ساده انگارانه از کنارشان رد شویم. 
گزارش‌ها از پیشروی قوانینی چون جهش تولید دانش‌بنیان، 
گام‌هایی در اصلاح نظام بانکی، پیگیری سازوکارهای حمایتی 
معیشت همچون اجرای صحیح کالابرگ و تنقیح مقررات حکایت 
دارند؛ دستاوردهایی که اگر در هیاهو غرق شوند، ارزش عملی‌شان 
تباه می‌شود. دلسوزانه بگوییم: مجلس باید از منطق یقه‌گیری 
برخی آقایان به چرخه منطق حل مسئله بازگردد؛ همان ریل 
همیشگی و دلخواه مردم. مردم دقیقا همین را می‌خواهند که 
وکلایشان همواره  بهره‌وری تقنینی را فاضلانه تقویت کنند، رفتار 
پارلمانی را همواره بر مدار عقلانیت و پاسخگویی پیش ببرند و 
اجازه ندهند که سرمایه اعتماد عمومی قربانی رقابت‌های رسانه‌ای 
و جناحی و البته خوراکی برای رسانه‌های بیگانه شود. در آن صورت 
است که بهارستان می‌تواند همچنان قلبِ گفت‌وگوی ملی و موتورِ 

همگرایی راهبردی بماند.
و کلام آخر: بهارستان باید »مهد وفاق« بماند، چرا که »صدای 

نفاق« در خانه ملت جایی ندارد.


